



Приложение к приказу №<u>೨८3 г</u>от <u>ОЛОЕ АСА</u>

УТВЕРЖДАЮ

Директор по персоналу и социальным вопросам АО «МЕТРОВАГОНМАШ»

Е.А. Горячкина

__20__г.

ПОЛОЖЕНИЕ о языке образования в АО «МЕТРОВАГОНМАШ»

1.Общие положения

- 1.1. Положение определяет язык образования образовательного учреждения, реализующего свою образовательную деятельность по программам дополнительного профессионального образования.
- 1.2. Положение составлено в соответствии с Конституцией РФ, закона РФ от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», закона РФ от 01.06.2005 № 53-ФЗ «О государственном языке Российской Федерации, Устава АО «МЕТРОВАГОНМАШ».
- 1.3. В Российской Федерации гарантируется получение образования на государственном языке Российской Федерации, а также выбор языка обучения и воспитания в пределах возможностей, предоставляемых системой образования.

2. Язык образования в АО «МЕТРОВАГОНМАШ»

2.1. В АО «МЕТРОВАГОНМАШ» обучение осуществляется на государственном языке (русском языке) Российской Федерации.